

米高基頓飾演的范伯格，在911恐襲後向國會自薦擔任特別主事官，負責制訂賠償方案。



甘美比羅(艾美賴恩飾)是范伯格律師樓的行政主管，與范合作無間

### 米高基頓演睿智律師

# 帶出人命價值的反思

20年前的「911」悲劇，許多人依然歷歷在目。然而後續仍有鮮為人知的重大危機，這宗慘劇引發美國有史以來最大型的災後賠償，一旦處理失當，有可能會導致該國經濟崩潰。

#### 改編自律師回憶錄

電影《911算命律師》改編自律師「911」爭議賠償案的律師堅尼士范伯格的回憶錄《What Is Life Worth》。范伯格表示這本回憶錄自2005年出版後沉寂逾10年，從未想過會被改編成劇本，而且拍出來的效果是如此確切地表達了他與涉案人士當年所經歷的思緒起伏。「無論幕前幕後都成功地捕捉了我們當時的心態，那是令人虛脫的經歷。我要向編劇、導演和演員致以莫大敬意。」范伯格期望藉電影讓公眾清楚當年基金如何成功運作，並如何影響着現今社會。

這場涉及億萬賠償金額的傳記電影，由金像提名

影帝米高基頓、艾美賴恩等主演。米高基頓在開拍之前，特意訪問范伯格本人，但與對方討論的並非劇本內容，而是想知道范伯格當時的感受、如何應對那些受害家庭、傷者康復的情況、如何計算人命的價值等。米高希望完全理解並代入真實人物的處境和心情，皆因他所飾演的是一位戰績彪炳、擅長解決爭議賠償案的律師，受命擔任「911」受害者的賠償基金特別專員，既要面對各界冷嘲熱諷、官僚作風及政治角力，又要抵住艱巨工作帶來的沉重壓力，角色的內心戲極考驗演技。米高希望將當事人最真摯的情感和反應呈現在大銀幕上。

#### 藉電影喚醒世人同理心

導演莎拉歌蘭祖露透露，希望作品既能感動並娛樂觀眾，又可呈現歷史真實。編劇麥斯波倫斯坦要將長達數年的複雜案件，濃縮成觀眾能夠消化的兩小時電影，為了避免犧牲真相或是拍成過於嚴肅的

曾經擔演第一代《蝙蝠俠》、近年在新版《鐵甲威龍》、《蜘蛛俠：強勢回歸》演奸角的荷里活老牌影星米高基頓，一改超級英雄電影戲路，在傳記電影《911算命律師》中飾演為慘劇死傷者制訂賠償方案的律師。向觀眾呈現出災後極具張力的索償爭議，激發出人情與法理之間的火花，引發觀眾反思人命的價值。 記者：雲遜



琪雲(羅娜班蘭迪飾)是消防員阿尼的遺孀，丈夫因參與911救援工作而不幸喪生。

### 睇商報有着數

本報現送出《911算命律師》優先場戲票(9月7日星期二)共10張，讀者只須答中電影問題，把答案、英文全名(與身份證相同)、聯絡電話號碼及地址，電郵至 ma@hkcd.com.hk，註明「索取《911算命律師》優先場戲票」，答中電影問題的讀者，將有機會獲得戲票兩張，數量有限，先到先得，送完即止。

問題一：電影講述的是哪一場恐襲事件？

問題二：律師范伯格回憶錄的書名是？

鳴謝：洲立影片

副刊 · Gift U

# 家用量子霧化槍 長效抗菌抗病毒



消毒噴霧適合噴灑在雙手或物件上。

香港疫情逐漸緩和，但世界各地仍受變種病毒肆虐，防疫一刻不能鬆懈。想令家居有更高規格的防疫環境，可留意香港生產的airDefender(氣淨達)長效抗菌抗病毒產品，品牌業務拓展總監梁早怡接受本報訪問時表示，市民的防疫意識及習慣雖有進步，但當下疫情漸緩和，或會有所鬆懈，容易讓病毒有機可乘。她指出在「後防疫時期」，若能為個人及家居環境提供「長效保護罩」，便有機會將感染風險減到最低。

記者：雲遜 攝影：崔俊良(部分照片由受訪者提供)



Odot Atomizer 無線量子霧化槍重量少於兩磅，女性亦可輕易使用，售價HK\$788(套裝)。

梁早怡對記者解釋，公司旗下所有防疫產品都是為市民「打底」的防疫用品，她以戰士上戰場作比喻，出征前要先穿好盔甲保護身體，之後再拿起武器出擊。

專家呼籲市民即使已接種了新冠疫苗，仍然要保持戴口罩、勤洗手及用酒精搓手液的衛生習慣。梁早怡指出：「使用酒精搓手液，有效期時間較短，每次接觸物品後，又要重複搓手。本公司產品的角色就像是盔甲，幫助市民大眾預防病毒，在接觸病菌之前已將之消滅，或讓周邊環境變得乾淨無菌。這是公司的目標，也是一項困難的工程。」梁早怡坦言，香港人曾經歷「沙士」，到現在的新冠病毒，可是人們總會忘記教訓，重複犯錯，她指出公司的數據顯示，每逢新一波疫情爆發時，產品的訂



airDefender業務拓展總監梁早怡認為為市民提升家居及個人的長效抗菌抗病毒意識。

單數量會上升，當一波疫情轉趨平穩後，訂單就會減少。「公司推出消毒產品的初衷，是希望任何時候都能為市民提供「保護罩」。」她說。

#### 產品通過英國實驗室測試

梁早怡表示，公司出品的消毒噴霧，全部採用量子抗菌技術製造，是全港唯一通過英國實驗室測試，確認於乾涸塗層上能有效殺滅新冠病毒達99%以上，並有多份SGS測試報告證明能抑制病毒病菌生長達99.9%，包括H1N1、大腸桿菌、猩紅熱、金黃葡萄球菌等。她續指，產品適用於普羅大眾的家居，旗下的無線量子霧化槍，可在全屋噴灑消毒噴霧，尤其適用於玄關及洗手間等較多細菌的



PD10消毒噴霧套裝(附長效抗菌抗病毒噴霧溶液補充裝150ml一包)，售價HK\$228。

地方。梁早怡建議每日出門前用座枱霧化機噴灑雙手，也可隨身攜帶一支小巧的消毒噴霧PD10，在外出後有需要時補噴雙手以加強保護。她解釋，消毒噴霧擁有第三方檢測證書，證明噴在手上即可抗菌、抗病毒達10個小時以上，噴於物件上有效期長達48小時。

一瓶250ml的消毒噴霧，足夠噴灑在一個500平方呎的住屋單位約三至四次。在雙手噴上消毒噴霧後，會形成量子保護薄膜，不用再經常使用酒精搓手液，日常洗手亦不會令保護薄膜剝落。梁早怡補充，希望在長效抗菌抗病毒產品的保護下，為市民及家居帶來安全衛生的生活環境。



airDefender看好短視頻市場，於藝人周子揚創辦的「SpokesPerson手拍」平台製作短片宣傳。

### 睇商報有着數

本報現送出「airDefender長效抗菌抗病毒產品」，包括消毒噴霧(100ml)25支、PD10消毒噴霧套裝10套及24小時長效除臭抗菌寵物濕紙巾10盒(合共45份)。讀者只須把姓名、聯絡電話號碼，電郵至 ma@hkcd.com.hk，註明「索取「airDefender長效抗菌抗病毒產品」」，就有機會獲得上述消毒產品一份，數量有限，先到先得(產品順序送出)，送完即止，幸運兒會有專人聯絡。



長效抗菌抗病毒消毒噴霧 100ml，售價HK\$28。



長效除臭抗菌寵物濕紙巾，無懼寵物舔舐，售價HK\$138。



佳節賀禮

### 貓山王榴槤月餅 啖啖果肉

寓意一家團圓的中秋節快到了，家家戶戶都正在準備購買月餅過節。近年月餅選擇種類甚多，除了傳統的蛋黃蓮蓉、五仁或受年輕人歡迎的冰皮、奶皇流心外，市面上尚有不少榴槤月餅。想品嚐由極品貓山王榴槤製造的月餅，在此推介來自馬來西亞的進口「名馬貓山王榴槤月餅」。

月餅採用100%貓山王榴槤果肉製成內餡，配合獨家製作的煙韌冰皮，皮身較糯米冰皮更軟糯彈牙，口感豐富。除了受歡迎的



▲藝人楊思琦為榴槤月餅愛好者。 ▲貓山王榴槤果肉內餡滋味濃郁。



水晶冰皮貓山王榴槤月餅(橙盒)、海鹽冰皮貓山王榴槤月餅(綠盒)，售價HK\$468(6個裝)。

「水晶冰皮貓山王榴槤月餅」外，今年加入新款式「海鹽冰皮貓山王榴槤月餅」，以貓山王榴槤果肉內餡，加上融入海鹽的嫩綠外皮，微鹹的冰皮與榴槤內餡相輔相成，交融成新奇風味。貓山王榴槤月餅有三種建議食法，第一是解凍5分鐘後品嚐，口感如榴槤雪糕。第二種是解凍10分鐘後吃，會如榴槤 Mousse Cake。最後是等15分鐘待月餅完全解凍後，會有品嘗新鮮貓山王榴槤果肉的濃郁滋味，榴槤愛好者定必心合。 記者：雲遜